
SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS
FORQUILHAS

                                            Presidente: Ver. ODÉCIO E. J. JUSTIN
                                            Secretário: Ver. SÉRGIO PRUSCH VITT

ATA nº 013/2019.  Aos vinte e dois dias do  mês de Abril  de dois mil e
dezenove,,  as dezenove horas,    reuniram-se na Sala das Sessões da
Câmara  Municipal  de  Vereadores  de  Três  Forquilhas  os  seguintes
vereadores:  Jairo  de  Melo  -  PSD,  Gélcio  Sparremberger  Witt  -  PSD,
Leonardo Mesquita Justin - MDB, Sérgio Prusch Vitt - PTB, Almiro Witt de
Aguiar - PP,   Oli Sparremberger - PP, Silvério Beck Konig – PP e Odécio
Evanir  Jacoby  Justin  –  MDB.   Assim  havendo  número  regimental  de
vereadores  o  Senhor  Presidente  declarou  aberta  a  presente  Sessão
Ordinária e solicitou do Ver. GÉLCIO a leitura de um versículo da Bíblia.
Prosseguindo solicitou do Secretário a leitura da Ata da  Sessão Ordinária
do dia quinze de Abril  de 2019. Colocou  a mesma em discussão. Não
havendo quem queira discuti-la colocou- em votação que foi aprovadas por
unanimidade.  A seguir  passou a  LEITURA DO EXPEDIENTE: Ofício  nº
082/2019 do Executivo Municipal, enviando Projeto de Lei. Projeto de Lei nº
036/2019: Autoriza o Poder Executivo Municipal a Alterar as Atribuições os
Requisitos para Provimento do Cargo de Motorista de carro leve Previstos
na Lei nº 1.329/2013.. Dando seguimento, o Senhor Presidente passou ao
espaço  destinado  ao   PEQUENO  EXPEDIENTE. Não  havendo  quem
queira fazer uso, passou ao GRANDE EXPEDIENTE.  Não havendo quem
queira usá-lo, o Sr. Presidente passou a  DISCUSSÃO DA PAUTA. Não
havendo  matéria  para  ser  discutida,  suspendeu  a  sessão  para  ser
apresentado  os  pareceres  das  Comissões  aos  Projetos  nº  32/2019,
33/2019 e 34/2019.  . Retornando aos trabalhos solicitou ao Secretário a
leitura dos pareceres dos Projetos de Leis citados que foram concluídos
com pareceres  favoráveis  .e   passou  a  ORDEM DO DIA:  Colocou  em
votação os  Projetos  de Leis  nº  32/2019,  33/2019 e  34/2019 que foram
aprovados por unanimidade.  Dando continuidade, o Sr. Presidente passou
ao espaço destinado as EXPLICAÇÕES PESSOAIS..  Usou do espaço o
VER.  LEONARDO  –  MDB  que  saudou  a  mesa  diretora,  colegas
vereadores,  funcionários  da  casa.  Manifestou  suas  condolências  pelo
falecimento  da  senhora  Soleni.  Que  Deus  a  receba   para  o  descanso
eterno. Agradeceu ao Prefeito e ao Secretário de Obras  pelos trabalhos
realizados em Morro do Chapéu. Ressaltou seus agradecimentos mas tem
mis algumas coisas para serem feitas. Pelo que já foi feito, os agricultores
estão contentes. Só que o serviço não para. Isso não se pode esquecer.
Algumas pessoas vieram lhe solicitar serviços na estrada geral, na subida
em direção  a  Granja  do  Guido.  Uma  outra  coisa  que  está  reiterando.
Antes adiantou que não se trata de serviço particular. Só que os moradores
da Rua José Adelino Justin que fica atrás do Colégio Hermenegildo  estão



solicitando a conclusão da britagem  que foi colocada até um certo ponto.
Neste que ainda está faltando, já foi feito uma base com pedra do rio. E
como agora já está bem firme só falta colocar a pedra brita. Ressaltou o
Ver. Leonardo que as pessoas lhe cobram e ele está fazendo o seu papel,
como representante do povo. Usou do espaço o  VER JAIRO - PSD que
saudou a mesa diretora, colegas vereadores a os funcionários da casa.
Justificou o uso do espaço para  repetir  o  assunto  sobre  a Rua Afonso
Pedro da Costa que a uns vinte dias cobrou aqui na casa, e o Presidente
disse  que  iriam concluir  o  seu  calçamento.  O ver.  Jairo  falou  que  tem
dúvidas se é a GIDUR que não vem fiscalizar,  para liberar o recurso e
finalizar a obra ou outra coisa parecida. Pediu novamente ao Sr. Presidente
para ter com o Secretário de Obras para ao menos colocar um pó de brita
onde não tem calçamento. O trecho está muito ruim  e a obra está parada.
Como não tem previsão de para a obra ser reiniciada, pediu para o sr.
Presidente  levar  ao  Executivo  para  colocar  pó  de brita  pois  até  servirá
futuramente para o assentamento do calçamento. E não esquecendo pediu
também  para  a  Vila  Brehm  porque  o  pessoal  de  lá  está  reclamando.
Quando o Sérgio foi Secretário fez um trabalho lá. O material colocado foi
uma mistura de piche e não colocaram mais material em cima. Vai abrindo
buracos e fica difícil  emparelhar  a não ser que seja passado a patrola.
Pediu para o Presidente levar até o Executivo para colocar um pouco de
material na Vila Brehm e nas outras comunidades que estão precisando.
Usou do espaço o  VER. SILVÉRIO – PP  que saudou a mesa diretora,
colegas vereadores e os  funcionários da casa.  Relatou que no final  de
semana foi cobrado pelas pessoas sobre um problema que achava estar
resolvido. Mas não. Foi feito um gasto  enorme e a comunidade da Vila
Beck continua recebendo água da caixa velha. Aquela mesma, toda furada
que já havia citado dias passados. Já se reclamou porém as ligações das
caixas ainda não foram feitas. Estão lá feitas no morro. Ainda sábado  a
noite  foi  cobrado  e  ficou  surpreso  porque  achava  que  já  estavam
funcionando. Até chegou a desconfiar,  porque numa noite destas, faltou
luz. E depois de uma hora também acabou a água da rua. Com isso teve
certeza que tinha coisa errada. Agora o pessoal veio lhe cobrar. E informar
que não foi  feito  a  ligação da água para  as caixas novas e continuam
usando a água da caixa velha. Em Vila Beck. Pediu ao presidente e aos
colegas vereadores que tiverem bom acesso com o Prefeito e o Secretário
de Obras para que sejam tomadas providências porque aquela caixa não
serve mais.  Está complicada a situação. A gente assiste comentários pela
televisão  comentários  e reclamações sobre situação de caixas dágua não
tão péssimas a qual está se referindo. O Ver. Silvério pediu que se resolva
a situação  antes que aconteça o pior e seja tomados rumos diferentes.
Talvez até pode estar faltando algum pedaço de cano ou coisa parecida,
mas que a comunidade seja avisada que se dá um jeito. Esclareceu o ver.
Silvério que não foi ver a situação, mas foi muito cobrado pelas pessoas.
Até pode ser que o problema já foi resolvido, mas por outro lado acredita



que os reclamantes não iriam passar informações incorretas. Uma outra
coisa que está lembrando. A pintura da quadra coberta da Escola Alberto
Schutz de Boa União. Querem fazer um torneio mas sem a certeza da
pintura da quadra não se marca o torneio porque a quadra não oferece
condições  para  realizar  um  torneio  com  crianças.  Pediu  aparte  o  Ver.
Gélcio  onde  informou  ao  colega  Silvério  que  a  tinta  para  a  pintura  da
quadra já está comprada. De posse da palavra o Ver. Silvério falou que se
a tinta já está comprada, acredita que o trabalho logo será iniciado. Quanto
a estrada do Retiro, colga Sérgio, o pessoal de lá está lhe cobrando porque
ele foi passar a informação para as pessoas o que vossa pessoa falou,
onde  divulgou  rapidamente  a  notícia,  porém  as  pessoas  continuam
cobrando que o serviço começou e não vai para a frente. Por isso pediu
para  que  se  tiverem  boa  vontade  voltem  lá  e  concluam  o  trabalho.
Reconhece que a culpa não é do colega Sérgio porque estava empolgado
quando deu a notícia e também os colegas ficaram porque talvez fosse
resolvido o problema.  Só que isso ainda não aconteceu. Usou do espaço o
VER.OLI  –PP que  saudou  a  mesa  diretora,  colegas  vereadores  e  os
funcionários da casa. Ressaltou que não vem reclamar, ou seja, puco sim
pouco não. Quinta feira esteve na Costa de Dentro, mais precisamente lá
na ponta onde a água não está chegando. Conforme a pouco tempo ainda
conversamos. Ligou para o Vice Prefeito e ele lhe passou que talvez esteja
sendo feito sabotagem na Chapada. Disse que não pode confirmar porque
não viu. Só que a população está sofrendo. Ficaram dois dias sem água e
vão lá pela manhã encontram o registro fechado. Até outro dia,  a caixa
estava cheia e o motor trabalhou a noite toda, jogando água fora porque
fecharam o registro para não descer água para os consumidores. O ver. Oli
acha que deve haver um meio de colocar um cadeado. Mesmo assim tem
um problema na rede porque a água não chega lá na ponta. Não sabe se
tem algum cano  furado  ou  outra  coisa  errada  ali  na  101.  Disse  que  a
população ficou sem água quinta e sexta feira. Aí, sábado foi a vez dos
moradores Ricardo, Tuqui, Luizão e o Osmar que ficaram sem água. O ver.
Oli ligou novamente para o Vice Prefeito onde o mesmo prometeu  que iria
resolver o problema. Mais uma vez pediu que sejam  tomadas providências
como a colocação de um cadeado no registro. Outra coisa que estão lhe
cobrando é a iluminação pública que estão pagando meio cara. São cinco
luminárias  que  estão  faltando.  No  Jose,  Tuqui,  Osmar,  Paulo  e  no
Claudinho.  São  cinco  lâmpadas  queimadas  na  RS417.  Disse  que  esta
semana vai fazer um levantamento na Chapada e no Canto do Belinho que
também  tem  lâmpadas  queimadas  .e  em  seguida  passará  para  o
Secretário de Obras. Não havendo mais quem queira fazer uso do espaço
e nada mais   havendo a tratar,  o Sr.  Presidente declarou encerrada a
presente Sessão Ordinária.  Do que para constar, foi  lavrada a presente
Ata  que  foi  digitada  e  são  levantados  os  trabalhos.  Eu,  secretário  a
subscrevo, juntamente com o Sr. Presidente   
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